

## KARÁCSONY JÖN...

**Közel húsz éve lobbant fel Zákányszék főterén az első Adventi gyertya a Zákányszéki Nőegylet közreműködésével. Az akkori fiatal generációból ma már családosok lettek, a középkorúakból pedig nagyszülők. Sajnos vannak olyanok is, akik már nincsenek közöttünk. Sok minden változott, de valamin nem tudott az idő úrrá lenni, ez pedig a szeretet ereje és a várakozás szépsége.**

Karácsony eljövetele adja számunkra az esélyt, hogy számot vessünk Önmagunkkal, érzéseinkkel, belső értékeinkkel. Elszámoljunk magunkban, hogy ebben az évben hová jutottunk el, hova fejlődünk. Mit tettünk csupán magunkért, külső csillogást keresve, s vajon mégis, akadt-e olyan cselekedetünk, amelyből hiányzott az önzés, melyet másokért, névtelenül, önzetlenül cselekedtünk?

Sikerült-e megvalósítani vállalt feladatainkat, és vajon sikerült-e összefogással szebbé-jobbá tenni nagyobb közösségünk, a falu életét? Elkerültük-e a szét húzást, az ellenségeskedést? Tettünk-e a családunkon kívül a közösségért, egymásért? A mérleget belül, magunkban kell megvonnunk, senki nem teszi meg helyettünk.



Úgy hiszem, hogy a karácsony nincs mindig decemberi dátumhoz kötve. Mindig akkor és ott történik karácsony, ahol és amikor a szeretetből fogant gesztus, mosoly, vagy tett születik.

Nézzünk a gyermekeinkre, emlékezzünk vissza saját gyermekkorunkra, és tudni fogjuk, hogy semmi nem igazabb és valósabb a világon, mint az a fény, amely az emberi lélek mélyéről világít a tél, a hideg, a sötétség közepén.

Kívánom, hogy az Adventi gyertya fénye álljon ellent a sötétségnek, sugározza a szeretet melegét minden zákányszéki háztartásban.

Áldott Ünnepeket és Békés Boldog Újévet kívánok!

• **MATUSZKA ANTAL**  
polgármester

# TÁJÉKOZTATÓ KÉPVISELŐ-TESTÜLETI DÖNTÉSEKRŐL

**A Képviselő-testület 2024. november 28-án közmeghallgatással egybekötött munkaterv szerinti ülést tartott. Döntést hozott az egyes szolgáltatások díjairól, a temetkezéshez kapcsolódó díjakról, a lakberekéről. Elfogadta a Belső Ellenőrzési Társulás megszűntetéséről szóló megállapodást, valamint döntött a települési főépítész társulás általi alkalmazásáról.**

A vízgazdálkodásról szóló törvény értelmében a települési önkormányzat köteles gondoskodni a településen található szennyvízbekötés nélküli ingatlanok esetében a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének szervezéséről. Zákányszék Község Önkormányzata erre a feladatra az év elején a MÓRAÉP Nonprofit Közhasznú Kft-vel 1 évre szóló közszolgáltatási szerződést kötött. A Képviselő-testület a szerződést 2027. december 31-ig meghosszabbította. Erre tekintettel szükségessé vált a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz szállításával és kezelésével kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 3/2024. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítása is.

A temetőkről és a temetkezésről szóló törvény alapján a temető tulajdonosa, köztemető esetén az önkormányzat a **temető üzemeltetésével és fenntartásával** kapcsolatosan felmerült szükséges és indokolt költségek alapján állapítja meg a temetői létesítmények, illetve az üzemeltető által biztosított szolgáltatások igénybevételéért a temetkezési

szolgáltatók által fizetendő díjat. A településen élők temetkezési szokásainak változása és az elmúlt évek gyakorlatát figyelembe véve, egyre nagyobb igény merül fel a hamvak urnafalban történő elhelyezésére. Zákányszék Község Önkormányzata saját költségvetésből egy újabb urnafal felállítását tervezi a közeljövőben, amelynek bekerülési költsége 100 000 Ft/urnafülke. Azért, hogy ezt a költséget fedezni tudja az Önkormányzat, valamint a 2023. január 1-ét követően bekövetkezett inflációra tekintettel a Képviselő-testülete felülvizsgálta és módosította a Zákányszék Község Önkormányzat Képviselő-testületének a temetőkről és a temetkezés rendjéről szóló 14/2000.(IX.15.) önkormányzati rendeletének 1. számú mellékletében szereplő díjtételeket. **A sírhelyekkel kapcsolatos díjak 30%-kal növekedtek, az urnafülke használati díja bruttó 100 000 Ft-ra, az urnafülke újraváltásának díja bruttó 40 000 Ft-ra emelkedtek.**

A Képviselő-testület évente - a novemberi ülésein - **felülvizsgálja a következő évre**

**vonatkozó** azon rendeleteit és határozatait, amelyek **az egyes szolgáltatások díjait, a lakbereket, a helyi adók mértékét** határozzák meg.

Emelkedett az Önkormányzat tulajdonában lévő **Sportcsarnok terembérlet díja:**

7000 Ft/óra+ÁFA lett. Zákányszéken állandó lakcímmel (lakóhellyel) rendelkező bérlő 1000 Ft/óra+ÁFA kedvezményben részesül.

**A Zákányszéki Művelődési Ház terembérlet díjai is módosultak. Vásár vagy egyéb rendezvény esetén:** a - nagyterem igénybevételéért óránként **nettó 4500 Ft-ot**, egyéb terem esetén **nettó 3500 Ft-ot kell fizetni.** Az edénykölcsönzési díjak közül a következők emelkedtek: Asztal 600 Ft, Pad 300 Ft, fehér terítő: 500 Ft/db, színes terítő: 600 Ft/db.

Az Önkormányzat tulajdonában levő lakások bérlői által fizetendő lakberek 2025. január 1-től az **infláció mértékével, 4%-kal emelkednek.** Az önkormányzat tulajdonában álló, bérbe adott helyiségek bérleti díjai szintén **4%-kal emelkednek.**

A helyi iparüzési adó és a magánszemélyek kommunális adójának mértéke **nem módosult.**

Zákányszék Község Önkormányzata jelenleg hatályos intézményi **esélyegyenlőségi terve** 2024. december 14-ig érvényes. A tervdokumentum felülvizsgálata megtörtént, amelyet a Képviselő-testület jóváhagyott.

A Homokháti Kistérség **Belső Ellenőrzési Társulása** hét homokhátsági település részvételével, a Bordányi Polgármesteri Hivatal munkaszervezetével 2013. február 1. napján kezdte meg működését. A társulás létrehozásának célja a tagtelepülések jogszabály által előírt belső ellenőrzési feladatainak ellátása. A Társulás 2024. november 15. megtartott Társulási Tanácsülésén döntést hozott a Társulás 2024. december 31. napjával történő megszüntetéséről. A Képviselő-testület jóváhagyta a Társulás megszűnésére vonatkozó megállapodást, és a polgármestert felhatalmazta annak aláírására.

A Képviselő-testület jóváhagyta a **Homokháti Kistérség Többcélú Társulásának, valamint a**

Folytatás a következő oldalon →

## Téli igazgatási szünet a Polgármesteri Hivatalban

A Képviselő-testület a vonatkozó jogszabályok alapján **igazgatási szünetet rendelt el a Zákányszéki Polgármesteri Hivatalban a 2024. december 30. napjától - 2025. január 1. napjáig tartó időszakra.**

A Hivatalban **az igazgatási szünet időtartama alatt az ügyfélfogadás szünetel.**

Az **anyakönyvi ügyekben** kizárólag a születés és a halálest anyakönyvezése történik **munkanapokon** a +36-20/266-4107-es mobiltelefonszámon előre egyeztetett időpontban.

2024. utolsó ügyfélfogadási napja: 2024. december 23. (hétfő)

2025. első ügyfélfogadási napja: 2025. január 2. (csütörtök)

**Kérjük szíves megértésüket.**

• **GÁRGYÁN ISTVÁN**  
jegyző

## Nemzeti Agrárgazdasági Kamara hírek, határidők:

### ELEKTRONIKUS PERMETEZÉSI/GAZDÁLKODÁSI NAPLÓ/ NITRÁT ADATSZOLGÁLTATÁS:

Az értékesítési célra szánt növény termesztése során végzett növényvédő szeres kezelésekről permetezési naplót kell vezetni, melynek adatait a termelő legkésőbb minden naptári év január 31-ig feltölti a NÉBIH elektronikus felületén. A feladat az upr.nebih.gov.hu oldalon kezdhető meg, ahol segítségként betölthetők a 2024. évi támogatási kérelemben megjelölt parcellák. Ez a lehetőség 2025. január 31-ig adott. Videós útmutató a youtube oldalon NÉBIH felhasználónév alatt található. Amennyiben elméleti segítségre van szüksége a napló kitöltése során, úgy napló-töltőgető foglalkozásainkra várjuk, melyek időpontjáról a falugazdász irodában kap felvilágosítást. Technikai segítséget határidőn belül akkor tudunk nyújtani ügyfeleink részére, ha az upr.nebih.gov.hu oldalon saját ügyfélkapun keresztül elkészítik a meghatalmazást a NAK felé. Javasolt elkészíteni a meghatalmazást mielőbb, és figyelemmel lenni az ügyfélkapu+ -ra történő átálláskor bekövetkező változásokra. Ügyfélkapuval nem rendelkező, eGN vezetésére kötelezett ügyfeleink papír alapon adnak meghatalmazást a NAK felé, az eljárási határidők figyelembevételével. Keresse falugazdászát: Szöginé Szücs Judit +36301663208, [szucs.judit@nak.hu](mailto:szucs.judit@nak.hu) vagy Négyökrúné Juhász Mária +36709036389 [juhasz.maria@nak.hu](mailto:juhasz.maria@nak.hu).

forrás: upr.nebih.gov.hu; njt.hu

## ZÁKÁNSZÉKI KIS ÚJSÁG

Zákányszék Község Önkormányzatának lapja

Főszerkesztő: VESZELKA KRISZTINA Szerkesztő: TÓTH GÁBOR

Elérhetőség, hirdetésfeladás: zakanszekikisujsg@gmail.com

Következő lapmegjelenés: 2025. március • Lapzárta: 2025. márc. 5.

Kiadó: RENSZ Magyarország Kft., 6725 Szeged, Teve u. 39.

Ügyvezető: HODÁSZI ISTVÁN RÓBERT

Nyomda: RENSZ Magyarország Kft. • ISSN: 2061-5485

**Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulásának** módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodásainak, továbbá szervezeti és működési szabályzatainak módosítását. A módosításokra jogszabályváltozások és a települések lakosságszámának változása miatt került sor.

A magyar építészettről szóló 2023. évi C. törvény 2024. október 1-én hatályba lépett rendelkezéseinek megfelelően kötelezővé vált minden önkormányzat számára **települési főépítész** alkalmazása. A **Homokháti Kistérség Többcélú Társulása** a novemberi társulási ülésén döntött arról, hogy a térség településtervezési és a településkép-védelmi önkormányzati feladat biztosítása, valamint a helyi építészeti minőség védelme érdekében a 2025. január 1. napjától a társulás összes tagönkormányzata – Ásotthalom Nagyközség, Bordány Nagyközség, Forráskút Község, Mórahalom Város, Öttömös Község, Pusztamérges Község, Ruzsa Község, Üllés Nagyközség, Zákányszék Község, Zsombó Nagyközség – **térségi főépítész** alkalmazás.

A Társulás a térségi főépítész feladat szervezeti kereteinek kialakítása érdekében térségi **főépítész**ként **Berkecz Balázst**, mint a jogszabályok által elvárt végzettséggel és képesítési feltételekkel rendelkező személyt kívánja megbízni. A főépítész a térségi főépítész feladatát havi 2 személyes jelenléttel, és havi 2 online és/vagy telefonos ügyfelfogadással (heti egy személyes, vagy online jelenlét) fogja ellátni, valamint a folyamatos feladatellátáshoz igazodva elektronikus és telefonos rendelkezésre állást fog biztosítani.

A kihirdetett önkormányzati rendeletek megtekinthetők a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, valamint az önkormányzat honlapján és a nemzeti jogszabálytárban.

**Év végéhez közeledve megköszönöm mindazon olvasók figyelmét, akik követték a Képviselő-testület által hozott döntések rövid összefoglalóit.**

**Békés Karácsonyt és Boldog Új Évet Kívánok!**

• **GÁRGYÁN ISTVÁN**  
jegyző

## ORVOSI ELLÁTÁS RENDJE ZÁKÁNYSZÉKEN 2025 TAVASZÁN

**dr. Mester Lajos** (I.sz.H.O.): minden munkanapon 08:00- 12:00-ig, valamint elérhető telefonon 15:00-ig és páros heteken 16:00-ig (62/590-050, 30/606-2371)

**dr. Sebestyén Balázs** (II.sz.H.O.): minden munkanapon 08:00- 12:00-ig és elérhető telefonon 15:00-ig, páratlan heteken 16:00-ig. Páratlan heteken 15:00-16:00-ig rendelés is van! (62/290-509, 30/606-2354)  
Mórahalmon az ügyelet munkanapokon 16:00- 22:00-ig, hétvégén és ünnepnapokon 08:00- 14:00-ig tart. Segélyhívás: 1830  
Tel. segélyhívó: 112 (minden hálózatról sürgősségi!!! – majd kéri a település postai irányítószámát – Zákányszék esetén **6787 !!!**)

### MUNKASZÜNETI NAP: 2025. 01. 01.

- **dr. Mester Lajos** szabadságon van: 2025 februárjában pár napig.
- **dr. Sebestyén Balázs** szabadságon van: 2024. 12. 30-2025. 01. 03-ig.

2025 januárjában várhatóan **újraindul a népegészségügyi vastagbélrák szűrési program** a széklet vértartalmának vizsgálatával. Ez a program hatalmas egészségnyereséget hordoz mind a közösség, mind a résztvevő egyének számára. **KÉREM VEGYENEK BENNE RÉSZT – INGYENES ÉS EGYSZERŰ!!!**

Ugyancsak fontos a **MAMMOGRÁFIÁS-**, a **MÉHNYAKRÁK szűrési**, a **PROSZTATA szűrési program is** – melyekben szintén jelentős előrelépést kellene elérjünk.

(A sikeres szűrési eredmény 75-80%-os kellene legyen!!! Ez jelenleg 30-50% között mozog!!!! Így elherdáljuk a hálózat fenntartására fordított pénzt...)

• **DR. SEBESTYÉN BALÁZS**



## Hulladéknapítár - Zákányszék

- Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:**  
Kihelyezhető hulladékok: lásd a lenti ábrák szerint
- Zöldhulladék gyűjtés:**  
**Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok:** Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom szilárd falú gyűjtőedényben, valamint zsákolva, a szolgáltató által - gyűjtési alkalmanként - biztosított 3 db cserezsákban, valamint átlátszó zsákokban, gallyak, ágak kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhető ki.
- Fenyőfa gyűjtés: 2025. január 9. és 2025. január 13.**  
A begyűjtés során kizárólag a díszítő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.
- Lomtalanítás**  
A lomtalanítási igényt a +36 1 776 7777 telefonszámon, vagy az ügyfelkapcsolat@dtkh.hu e-mail címen jelezheti ügyfélszolgálatunk felé.
- Hulladékudvarok**  
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról, mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a [www.dtkh.hu](http://www.dtkh.hu) honlapunkon érhető el az információ.

### 2025. 1. féléves gyűjtési napok

| Település  | Hulladék típusa: | Január    | Február | Március | Április | Május | Június |
|------------|------------------|-----------|---------|---------|---------|-------|--------|
| Zákányszék | szelektív        | 2, 16, 30 | 13, 27  | 13, 27  | 10, 24  | 8, 22 | 5, 19  |
|            | zöldhulladék     | 9         | 13      | 13      | 10      | 8     | 12     |

### KOMMUNÁLIS HULLADÉK GYŰJTÉSI NAP: CSÜTÖRTÖK

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza.



Szolgáltató elérhetősége:  
DTKH Nonprofit Kft.  
Postacím: 6521 Vaskút, Pf. 22.  
E-mail cím: [ugyfelkapcsolat@dtkh.hu](mailto:ugyfelkapcsolat@dtkh.hu)  
Telefon: +36 1 776 7777

### Papír

#### ✓ Szelektíven gyűjthető

- hullámkarton összehajtogatva
- csomagolópapír
- kartondoboz (pl. élelmiszer, kozmetikum doboza, cipődoboz)
- nyomatópapír
- reklám- és egyéb újság, szórólap
- tojástartó
- fűzet, könyv

### Fém

#### ✓ Szelektíven gyűjthető

- fém italosdoboz
- konzervdoboz
- fémkupak
- fém tartalmú háztartási eszközök

### Műanyag

#### ✓ Szelektíven gyűjthető

- műanyag PET-palack
- műanyag kupakok
- tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei
- polisztirol (pl. hungarocell)
- kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei
- élelmiszerek műanyag csomagolása
- tisztító- és mosószerek csomagolásai
- tejes és üdítős többretegű italoskarton
- fólia, habosított fólia

## HÁZSZENTELÉSEK BEOSZTÁSA 2025-BEN

|                            |                         |
|----------------------------|-------------------------|
| <b>Január 2. Csütörtök</b> | Makra Ignác kerülete    |
| <b>Január 3. Péntek</b>    | Csúcs Róbert kerülete   |
| <b>Január 4. Szombat</b>   | Varga Józsefné kerülete |
| <b>Január 6. Hétfő</b>     | Papp László kerülete    |
| <b>Január 7. Kedd</b>      | Ördög Vilmos kerülete   |
| <b>Január 8. Szerda</b>    | Király Zsolt kerülete   |
| <b>Január 9. Csütörtök</b> | Tanács Csaba kerülete   |
| <b>Január 10. Péntek</b>   | Csúcs Illés kerülete    |
| <b>Január 11. Szombat</b>  |                         |

### NINCS HÁZSZENTELÉS, KATOLIKUS BÁL

|                              |   |
|------------------------------|---|
| <b>Január 13. Hétfő</b>      | Szögi Tibor kerülete 8 órától<br>Jó járt Pálné kerülete 13 órától |
| <b>Január 14. Kedd</b>       | Frank Szilveszterné kerülete                                      |
| <b>Január 15. Szerda</b>     | Papp József kerülete  |
| <b>Január 16. Csütörtök</b>  | Papp Tibor kerülete   |
| <b>Január 17. Péntek</b>     | Arany János utca és Ósz utca                                      |
| <b>Január 18. Szombat</b>    | Szegfű J. u. temető felöli rész                                   |
| <b>Január 20. Hétfő</b>      | Szegfű J. u. II. fele, Vasút és Hársfa utca                       |
| <b>Január 21. Kedd</b>       | Ifjúság utca, majd Újtemető utca                                  |
| <b>Január 22. Szerda</b>     | Petőfi utca, Erdei, Lengyel tér, Lakópark,<br>Kiskertek           |
| <b>Január 23. Csütörtök</b>  | József Attila utca 1-es házszámtól<br>Csóti Jánoséig              |
| <b>Január 24. Péntek</b>     | József Attila utca folytatása a végéig                            |
| <b>Január 25. Szombat</b>    | Béke utca   |
| <b>Január 27. Hétfő</b>      | Tavaszi utca, majd Tömörkény u. 1-28 as<br>házszámig              |
| <b>Január 28. Kedd</b>       | Tömörkény u. II fele  |
| <b>Január 29. Szerda</b>     | Kossuth Lajos u. első fele  |
| <b>Január 30. Csütörtök</b>  | Kossuth Lajos u. II. fele, Juhász Gy. u.                          |
| <b>Január 31. Péntek</b>     | Október u. és Móra F. utca  |
| <b>Február 01. Szombat</b>   | Nyár utca   |
| <b>Február 03. Hétfő</b>     | Dózsa György utca (Pappné Etelkától)                              |
| <b>Február 04. Kedd</b>      | Mórahalmi út  |
| <b>Február 05. Szerda</b>    | Dózsa György u.   |
| <b>Február 06. Csütörtök</b> | Bordányi út   |

**Február 15. Szombat**  
Pót házszenntelés igény esetén! Igényelni a plébánián!

Az Új Évben kérjük a jó Isten áldását  
otthonainkra és családunkra ez a házszenntelés lényege!

**SZERETETTEL: SZÁVA SZABOLCS**  
plébános atya



### KEDVES LÁTOGATÓINK!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Zákányszéki Művelődési Ház,  
a Könyvtár és a Teleház  
2024. december 21. - 2025. január 5.  
közötti időszakban zárva tart.  
Első munkanap 2025. január 6.

Áldott Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kíván  
az intézmény valamennyi dolgozója a település lakóinak!

## MAGYAR KULTÚRA NAPJA ZÁKÁNYSZÉKEN

2025. január 29-én (szerdán) 18 órai kezdettel a Zákányszéki Művelődési Ház és Könyvtárban

**IMI, Mondj egy verset!** címmel Csuja Imre önálló estjére várjuk a Kedves Közönséget!

Jegyek kaphatók az Interticket országos hálózatában. Belépő személyes vásárlására az intézmény nyitva tartási idejében van lehetőség. Bővebb információ: 30/606-4991

**IMI,  
MONDJ EGY  
VERSET!** Csuja Imre  
előadóestje

**2025. január 29.  
(szerda) 18.00 óra**

Zákányszéki Művelődési Ház  
és Könyvtár  
6787 Zákányszék,  
Dózsa Gy. u. 45.

Belépő személyes vásárlására a  
Zákányszéki Művelődési Házban  
van lehetőség!

"Jegyek  
kaphatók a Jegy.hu  
oldalon és az Interticket  
országos hálózatában."

+36-30/606-4991

<https://www.facebook.com/muvelodesihaz>

**ITALDISZKONT ZÁKÁNYSZÉK**

- KARÁCSONYI NYEREMÉNYJÁTÉK
- DÍSZDOBOZOS ITALOK
- HATALMAS ITALVÁLASZTÉK
- A HÉT MINDEN NAPJÁN

**Kellemes Ünnepeket és  
Boldog Új Évet Kívánunk!**

## NOVEMBERBEN IS GYEREKEKKEL NÉPESÜLT BE A KÖNYVTÁR

A Böllérnap alkalmából kézműves foglalkozással vártuk a gyerekeket a könyvtárban, ahol 3 dimenziós malacokat készítettünk. Minden egyes alkotás egyedi lett, hiszen sokan különféle mintákat rajzoltak rá, így nem akadt két egyforma. A sok társasjáték is lekerült a polcra, lányok és fiúk is megtalálták a nekik leginkább tetsző játékot. A könyvek lapozgatása sem maradt el, többen olvasnivalóval tértek haza.

Az ötödik osztályosok pedig egy olyan foglalkozáson vettek részt, ahol a szólások és közmondások világába nyerhettek betekintést. Csapatokat alkotva,

játékos formában ismerkedtek a magyar nyelv gazdagságával és a nyelvi fordulatokkal, miközben fejlesztették szókincsüket. Alkottak mondatokat, keresték vélhető jelentésüket és közben a betűrendet is gyakorolták. Munka közben jól esett egy kis nassolás és pihenés is. Volt idő játékokra, könyvekkel való foglalkozásra. Közös délelőttünk végén tanárnőtől házi, míg a könyvtárostól szorgalmi feladatot kaptak. Az élmények mellett könyvjelzővel és jegyzetfüzettel tértek haza.

• **TÓTH GÁBOR**  
könyvtáros

## EGÉSZSÉGHÉT

**2025. február 5-11-ig** rendezzük az Egészséghetet Zákányszéken. Hagyományosan a már jól bevált bőrgyógyászati és nőgyógyászati rákszűrésre, ismeretterjesztő előadásokra és különböző sport programokra várjuk a lakosságot.

Az Egészség hét még szervezés alatt van, a részletekről későbbi időpontban adunk tájékoztatást!

## ZÁKÁNYSZÉK MINDIG SEGÍTI!

A Rúza Sándor Betyár Egyesület által szervezett III. Ruzsa-Pásztor-Betyár Hagyományörző Találkozózn **Makra Ernő** és **Tóth Péter** fogathajtók mutatós fogatukkal jól szolgálták a lovashagyományokat és erősítették a helyi gazdaközösség jó hírét.

**Szűcs Tólas Sándor** mintagazda rendezvényünk rendszeres támogatója, amiért hálás köszönetet

tünket fejezzük ki és Isten áldását kérjük kedves családjára.

Kívánok további jó együttműködést, erőt, egészséget!

A lap olvasóinak Áldott Karácsonyt, egészségben és eredményekben bővelkedő új esztendőt kívánok!

Köszönettel:

• **SZANKA JÁNOS**  
egyesületi elnök



A decemberben tartott Zákányszéki Traktoros bálon, ahol több mint 500-an vettek részt, a Szegedi Gyermekszívek Gyógyulásáért Alapítványt támogatták az egybegyűltek. A szervezők már átadták az adományt a képviselőknek, amely több mint 300 000 Ft lett.



2024. december 8-án, Advent 2. vasárnapján a 11 órás szentmise keretében esküt tett a Zákányszéki Egyházközség új Képviselő-testülete: Száva Szabolcs plébános, Papp Szabolcs kántor, Szabó Norbert hitoktató, Gyurcsik Ottó sekrestyés, Dobó László, Daka Vince, Csúcs Illés, Zombori István, Meleg Zsolt, Fodor Lajos, Papp László elnök, Csernus János, Dóczi Ferenc jegyző, Illés Gábor, Bóka Péter.

Póttagok: Csótiné Ördögh Edit, Kazi Péter, Gyurcsik Ottóné.

Az újonnan megválasztott Képviselő-testület szolgálatához kérjük a Teremtő áldását.

# A ZÁKÁNSZÉKI MANÓ-KERT ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE ÉV VÉGI HÍREI

## Márton-napi Kerekítő a Manó-kert Bölcsődében



November 11-én különleges hangulat lengte be a Zákányszéki Manó-kert Bölcsődét, ahol Szent Márton ünnepe alkalmából tartottunk egy meghitt és örömteli Márton-napi Kerekítő foglalkozást. A programot Kocsis-Savanyáné Emese vezette, akinek szakértelme és lelkesedése igazán emlékeztetett erre az alkalmat.

A foglalkozáson a bölcsődés gyermekek és szülei, valamint néhány nagyszülő is részt vett, együtt élvezve a játékos és interaktív programot. A Márton-napi hagyományokhoz illeszkedően énekekkel, mondókákkal és mozgásos játékokkal idéztük fel Szent Márton történetét és szimbolikus üzenetét. A gyermekek csillogó szemmel vettek részt a vidám és tanulságos tevékenységekben, miközben szülei büszkén figyelték őket.

A Kerekítő foglalkozás során a közös éneklés és játék nemcsak a gyerekek fejlődéséhez járult hozzá, hanem erősítette a közösségi összetartozás érzését is. Az esemény végén a résztvevők egy kis ajándékkal távoztak, amely a Márton-napi hagyományokat idézte meg.

Köszönjük Kocsis-Sné Emesének a tartalmas és szórakoztató programot, valamint minden résztvevőnek, hogy részesei voltak ennek a különleges napnak. Bízunk benne, hogy a jövőben is hasonló élményekkel gazdagíthatjuk a gyermekek és családjaik mindennapjait!

## Ruhagyűjtés az óvodában a fenntarthatóság jegyében

A Zákányszéki Manó-kert Óvoda közössége az idei évben is csatlakozott a Sulizsák programhoz, amely keretében használt ruhák gyűjtésével járultunk hozzá a környezetvédelemhez és a fenntarthatóságra való neveléshez. Az akció során lenyűgöző mennyiség,

összesen 2200 kg ruha gyűlt össze, amit közösen ajánlottunk fel újrahasznosítás céljából.

Ez az eredmény nemcsak a közösség összefogását és elkötelezettségét mutatja, hanem példát is ad gyermekeink számára, hogy a fenntarthatóság érdekében kis lépésekkel is tehetünk a bolygónkért.

A gyűjtésből befolyt összeget nemes célra fordítjuk: a gyerekek örömeire egy bábszínházi programot szervezünk az óvodában, amely a játék és a tanulás örömeit hozza el számukra.

Ezúton is szeretnénk megköszönni minden szülőnek, nagyszülőnek és támogatónak, hogy hozzájárultak ehhez a sikeres akcióhoz. Közös erőfeszítéssel nemcsak a környezetünkért tettünk, de egy felejthetetlen élményt is biztosítottunk az óvodásainknak.

Hálásak vagyunk a támogatásért, és bízunk benne, hogy a jövőben is hasonló összefogással valósíthatunk meg közösségünket gazdagító kezdeményezéseket!

## Adventi koncert a Zákányszéki Szentháromság templomban



December 4-én különleges eseményre került sor a Zákányszéki Szentháromság templomban, ahol intézményünk dolgozói, gyerekei és a szülők közösen adtak meghitt adventi koncertet.

Az ünnepi esemény a közösség összefogásának és az adventi várakozás örömeinek jegyében zajlott. A templomtól betöltötték a gyerekek énekhangjai, a dolgozók és szülők közreműködése pedig még különlegesebbé tette az estét. Az együtt elhangzott dalok és előadások szívhez szóló pillanatok varázsoltak minden résztvevő számára, erősítve a közös ünnepelés szépségét.

Köszönjük minden résztvevőnek és közreműködőnek, hogy hozzájárultak ehhez az emléke-

zetes estéhez. Az adventi koncert nemcsak a karácsonyi készülődés hangulatát idézte meg, hanem erősítette a közösségünket is, egy újabb felejthetetlen élménnyel gazdagítva mindannyiunkat.

Reméljük, hogy az ünnepi időszak hátralévő részében is hasonló közösségi élményekkel készülhetünk a karácsonyra!

## Advent második gyertyájának meggyújtása Zákányszéken

Az adventi várakozás második hetéhez érkezve intézményünk ünnepélyesen meggyújtotta a második gyertyát az adventi koszorún. Az esemény meghitt pillanatait a Pillangó csoportos gyermekek varázslatos előadása tette még emlékeztetesebbé.

A gyermekek adventi ünnepkörhöz kapcsolódó gyönyörű énekeit hallgathattuk, amelyeket Fekete Csabáné Angéla óvónéni, Katona Éva óvónéni és Gáborné Molnár Mónika dajka néni szeretetteljes közreműködésével adtak elő.

A közösségi gyertyagyújtás nemcsak a karácsonyi ünnepkör szépségeit idézte meg, hanem a közösség erejét és összetartozását is erősítette. Köszönjük mindenkinek, aki hozzájárult ehhez a meghitt alkalomhoz, és kívánunk további áldott adventi időszakot minden családnak!

## Köszönet az ünnepi díszletért

Az adventi időszak meghittségét és ünnepi hangulatát tovább fokozza intézményünk előtt elhelyezett szarvas és Mikulás díszlet, amely a gyerekek és a felnőttek szívét egyaránt megörvendezteti.



Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Kovács-Tanács Anita pedagógiai asszisztensünknek a kreatív és igényes megvalósításért, amely igazi karácsonyi hangulatot varázsolt környezetünkbe.

Köszönjük Anita lelkes munkáját, mellyel hozzájárult a közösség ünnepi élményéhez!

## A Mikulás látogatása intézményünkben

December 6-án nagy izgalommal várták a gyerekek az óvodában és a bölcsődében a Mikulást, aki minden csoportot meglátogatót, sőt a konyhai dolgozókhöz is betért.

A bölcsődei gyerekek számára nemcsak ajándékokkal, hanem kézműves foglalkozással is készültek, hogy még emlékeztetesebb tegyék ezt a különleges napot. Az óvodai csoportok pedig rövid versekkel és énekekkel köszöntötték a Mikulást, aki nagy mosollyal és ajándékokkal hálálta meg a kedves műsorokat.



Köszönjük a pedagógusok és a dolgozók lelkes munkáját, mellyel varázslatosabbá tették ezt a napot gyermekeink számára!

## Továbbképzés a kisgyermeknevelőknek: Zenei nevelés a bölcsődében

Intézményünk 2024. január 2-4. között továbbképzést szervez kisgyermeknevelőink számára Zenei nevelés a bölcsődében címmel. A háromnapos programot Gállné Gróth Ilona, a Ringató program alapítója tartja, aki szakmai tapasztalatával és módszertani tudásával segíti nevelőinket a zenei nevelés lehetőségeinek még hatékonyabb alkalmazásában.

A továbbképzés célja, hogy a nevelők új ötletekkel és eszközökkel gazdagodjanak, amelyekkel legkisebük számára is örömteli, fejlesztő zenei élményeket biztosíthatnak.

Köszönjük a részvételt minden érintettnek, és bízunk benne, hogy ez a képzés hozzájárul a bölcsődei nevelés színvonalának további emeléséhez!

### A Katica csoport karácsonyi műsora az idősök otthonában és a falukarácsonyon

Intézményünk Katica csoportos óvodásai december 18-án különleges karácsonyi műsorral kedveskednek a Zákányszéki Idősök Otthonának lakói számára. A gyerekek énekekkel és versekkel idézik meg az ünnep hangulatát, hogy örömet szerezzenek az otthonban élőknek.

Ugyanezen a napon a falukarácsonyi ünnepségen is fellépnek, ahol szeretettel várják a község lakóit, hogy közösen hangolódjunk az ünnepekre.

A színvonalas műsor megvalósulásáért köszönet illeti Farkas-Szabó Terézia és Nagyné Deme Ágnes óvónéniket, Huszánkáné Zsemberi Éva dajka nénit és Kovács-Tanács Anita pedagógiai asszisztentst, akik áldozatos munkájukkal készítették fel a gyerekeket erre a meghatározó alkalomra.

Hálásak vagyunk a gyerekeknek és az őket segítő felnőtteknek,

akiknek köszönhetően az ünnepi műsor örömteli pillanatokat ígér mindannyiunk számára.

### Személyi változás a Bölcsődében

Szeretettel búcsúzzunk Kádásné Lovász Lívia kisgyermeknevelőtől, aki kiváló munkát végzett intézményünkben. Lívia mindig odaadóan, szeretettel gondozta a gyermekeket, és maradandó emlékeket hagyott mindannyiunk szívében. Köszönjük neki az eddigi munkáját, és minden jót kívánunk a jövőben!

Örömmel értesítjük a szülőket és a közösséget, hogy Batkiné Kása Eszter kisgyermeknevelő tér vissza hozzánk. Eszter sokéves tapasztalatával és szeretetteljes gondoskodásával újra segíteni fogja a bölcsődei csoportok mindennapi életét.

Kívánunk Eszternek sok sikert és örömteli pillanatokat a gyermekekkel való munkában, és köszönjük, hogy ismét csatlakozik közösségünkhöz!

## NOVEMBERI TÖRTÉNÉSEK AZ ISKOLÁBAN

A novemberi hónap első nagy programja a Művelődési Ház és Könyvtárban 2024. nov. 7-én délután megrendezésre kerülő helyi Mesemondó verseny volt, melyre az idén is nagy lelkesedéssel és izgalommal készültek iskolánk alsó tagozatos tanulói. Valódi mese-ünnep volt ez a délután, hiszen a könyvtár olvasóterme megtelt izgatott kis versenyzőkkel, csemetéjüknek szurkoló szülőkkel, pedagógusokkal és osztálytársakkal. A mesék, verses mesék mosolyt varázsoltak az arcokra, az izgalom tovaröppent és a zsűrit, a közönséget elvarázsolták az előadók:

### 1.osztály

Lengyel Olivér  
Papdi Milán  
Rác Kristóf  
Szabó Simon  
Tandari Gréta  
Varga Kitti

### 2. osztály

Kálmán Eszter  
Masa Karolina  
Szabó Júlia  
Szögi János  
Sarnyai Sarolta

### 3.osztály

Acsinte Katalin Eugénia  
Csiszár Norbert  
Kónya Csongor  
Makra Edvárd  
Tari Kornél

### 4.osztály

Ciocanel Anna  
Dani Dávid  
Dobó Liliána  
Husza Kitti Virág  
Mucsi Boglárka  
Papp Zsóka  
Sarnyai Réka  
Szoika Hajni

Az eredményhirdetés alkalmával minden szereplőt megdicsért az értékelő bizottság és **különdíjjal** jutalmazta **Sarnyai Saroltát és Sarnyai Rékát**, akik így iskolánkat a **Szegedi Vörösmarty Mihály Általános Iskola** által november 12-re meghirdetett versenyen képviselték. (Felkészítő: Molnár-Gábor Ildikó, Gál Angéla, Vargáné Farkas Nikolett, Makráné Vass Éva).

**Az üllési mesemondó versenyen** 1.-2. kategóriában **Lengyel Olivér (I. hely), Szabó Simon (II. hely)**, 3.-4. kategóriában **Dani Dávid (I. hely), Mucsi Boglárka (II. hely)** vett részt szintén november 12-én. (Felkészítő: Molnár-Gábor Ildikó, Csizmadia-Kovács Zita, Gál Angéla, Makráné Vass Éva).

III. helyezett lett 1.-2. kategóriában **Kálmán Eszter** (2.osztály), 3.-4.kategóriában **Makra Edvárd** (3. osztály).

(Felkészítő: Vargáné Farkas Nikolett, Csamangóné Horváth Julianna, Szolnoki Tünde.)

**A domaszéki verses mesemondó versenyen** az 1.-2. kategóriában **Szögi János (I. hely), Tandari Gréta (II. hely)**, 3.-4. kategóriában **Dobó Liliána (I. hely), Sztoika Hajni (II. hely)** szerepelt november 28-án. (Felkészítő: Molnár-Gábor Ildikó, Csizmadia-Kovács Zita, Vargáné Farkas Nikolett, Csamangóné Horváth Julianna, Makráné Vass Éva).

III. helyezett lett 1.-2.kategóriában: **Szabó Júlia** (2.osztály), 3.-4. kategóriában **Acsinte Katalin Eugénia** (3. osztály).

(Felkészítő: Vargáné Farkas Nikolett, Csamangóné Horváth Julianna, Szolnoki Tünde.)

A verseny végén közös fotó készült a szereplőkről:



A másik nagy megmérettetés, melyen három ötödik osztályos tanuló képviselte iskolánkat a 2024. 11. 13-án Ásotthalmon megrendezett XIX. Teodorovits Ferenc Kistérségi Természetvédelmi Verseny volt. Kispál Kolos, Matuszka Dorina és Szabó Panna méltóképpen vitte hírét intézményünknek: a felsősök között, olyan mezőnyben, ahol minden csapat korosztályát tekintve egyes összetételű volt (5-8. osztályos tanulókból) iskolánk legifjabbokból álló csapata 3. helyezést ért el a mórhalmi iskolák küldöttei mögött. Felkészítő tanár: Monori Gyula.



November utolsó hetében iskolánk hangulatát a téli, karácsonyi előkészületek határozták meg. Az aulába érkezve Mikulás bácsi birodalma tárul elénk, ahol az adventi koszorún már meggyújtottuk az első gyertyát. A falu első gyertyagyújtásán is részt vettek az iskolások és szüleik, a második gyertya fénye mellett pedig majd az ötödik osztály fog kedveskedni az egybegyűlteknél egy adventi hangulatú műsorral.

**Szeretnénk megköszönni a folyamatos segítségét Szücs Tibor szerelő Úrnak, akire az iskolai karbantartásnál felmerülő apróbb géphibák elhárításánál mindig számíthatunk! Áldott, békés Ünnepeket kívánunk!**

**Tisztelettel:  
Sápi Zoltánné**



Zákányszék Község Önkormányzata ebben az évben is gondolt karácsonykor a nagycsaládosokra, az egyedülállókra és a szociális támogatásban részesülőkre. A mezőőrök, a tanyagondnokok és a polgárőrök segítségével 300 háztartásba szállítanak csomagokat decemberben, amelyekben liszt, cukor, citromlé, szaloncukor, keksz, májkrém, teafű, tészta és burgonya található, kb. 4 ezer forint értékben.

Szeretettel várjuk a település lakóit a

## FALUKARÁCSONYI ÜNNEPSÉGRE

2024. december 20-án 11 órai kezdettel a Zákányszéki Sportcsarnokba.

Műsort adnak a Katica csoportos óvodások, az általános iskola 5. osztályos tanulói, a zenei tanzakos növendékek, a művelődési ház népi játék csoportosai és a gyerektáncosok!

Az adventi koszorú negyedik gyertyáját az ünnepség keretében meggyújtja Matuszka Antal polgármester és Mihálffy Béla országgyűlési képviselő.

Köszönettel fogadjuk anyagi támogatásukat a Falukarácsonyi Ünnepség megrendezéséhez!

ZÁKÁNYSZÉK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA



A második gyertyagyújtáson adta át Matuszka Antal polgármester és Zombori István önkormányzati képviselő Szlobonyi Ágota óvodavezetőnek a kispiaconál kihelyezett kupakgyűjtő szívben összegyűlt kupakok után kapott 20 ezer forintot, amelyet a Zákányszéki Manó-kert Óvoda és Bölcsőde fog felhasználni. Továbbra is várják a szervezők a kupakokat, az ebből befolyó összeget a Zákányszéki Általános Iskola Diákjaiért Alapítvány fogja majd megkapni 2025-ben.

## X. Zákányszéki Jótékonyági Katolikus Bál

2025. január 11.  
Zákányszék - Sportcsarnok

Vendégváras:  
18.00 órától

MEGLEPETÉSMŰSOR

Belépőjegy:

9.000,- Ft (felnőtt)

5.000,- Ft (14 éves korig)

Jegyeket Zákányszéken a Lengyel téri butikban lehet vásárolni 2024. december 10-től 2025. január 9-én 16 óráig.

TOMBOLA: 300,- Ft  
(A tombolához felajánlásokat a szentmisek után a sekrestyében köszönettel elfogadunk.)  
A jótékonyági bál bevételét a hittan terem felújítására és a 100 éves templom centenáriumi ünnepségének a kiadásaira fordítjuk!  
Svédasztalos vacsora a zsomból Jóbarát vendéglő jóvoltából.

Bővebb információ Dobó Lászlótól kérhető a 06 30 806 2363-es telefonszámon.

ZENE: VERES BENCE

## CSALÁDI ESEMÉNYEK

### SZÜLETÉS:

2024. 11. 26. **Daruka Zsombor**  
Szülők: Jójárt Renáta és Daruka Zoltán

2024. 11. 29. **Gregus János Marcell**  
Szülők: Kiri Ágnes és Gregus János

2024. 12. 03. **Savanya Nolen Péter**  
Szülők: Apatóczi Alexandra és Savanya István Péter